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Ata da Sessão Extraordinária da 16ª (Décima Sexta) Legislatura da Câmara 

Municipal de Upanema, realizada aos 29 dias de Junho de 2020 (dois mil e 

vinte), às 08:30 horas, por VIDEOCONFERÊNCIA em virtude das medidas de 

prevenção e combate à pandemia causada pelo COVID-19 estabelecidas pelo 

Decreto n. 014/2020 - GPMU, de 02 de Abril de 2020. Havendo o número legal 

e regimental, sob a proteção de Deus e em nome do povo, o Presidente iniciou 

a Sessão. Em seguida, convidou todos a ficarem de pé para a realização da 

leitura bíblica feita pelo Ver. Ibamar Costa. Em seguida, convidou o 1º Secretário 

para realizar a chamada nominal dos vereadores. CONFIRMARAM PRESENÇA 

NESTA SESSÃO: Oséas Monthalggan Fernandes Costa – MDB; Lamark Lislley 

Pereira de Carvalho – MDB; Ibamar Costa e Silva – PL; Aisamaque Dalyton 

Fagundes Conceição – PT; Antonio Edson da Silva Bezerra – MDB; Carlos 

Alberto Costa de Medeiros – PSC; Higor Talisson Bezerra de Oliveira – PL. 

AUSÊNCIA REGISTRADA E JUSTIFICADA: Gineton da Costa e Silva – MDB; 

Franklin Moura Santos – PL. A seguir, foi feita a LEITURA DOS EXPEDIENTES 

PROPOSTOS EM PAUTA e abertura da ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n.º 

011/2020 de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Autoriza o Poder 

Executivo a conceder reajuste aos servidores municipais e dá outras 

providências. PARECER VERBAL DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: 

FAVORÁVEL. PARECER VERBAL DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 

ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO: FAVORÁVEL. Votação dos Pareceres: 

APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Abertas as discussões ao Projeto, o Ver. 

Higor Talisson parabenizou a forma anual que esses reajustes vem sendo feitos, 

onde pôde observar o potencial do gestor municipal, tendo em vista que apenas 

47% dos municípios do país concederam esse tipo de reajuste, parabenizando 

ainda os funcionários que serão beneficiados. O Ver. Aisamaque Dalyton disse 

que é motivo de alegria estar aprovando esse projeto de suma importância, tendo 

em vista que proporciona reajuste aos servidores, valorizando os mesmos, 

adiantando que será favorável ao projeto, parabenizando todos os funcionários 

beneficiados, o sindicato dos servidores e o gestor municipal. Disse que 

reconhece a valorização do servidor público agora mais do que nunca, diante do 

enfrentamento dessa crise de saúde, social e financeira. Pediu que as pessoas 

continuem ficando em casa, se puderem, e que se protejam. O Ver. Lamark 

Carvalho desejou breve recuperação ao colega Gineton, pois o mesmo 

desenvolve importante trabalho no município, informando que o mesmo seria 

favorável se estive na sessão. Antecipou seu voto favorável, lamentando a forma 

que o projeto chegou nesta Casa, sempre forçando e pressionando as 

categorias, mas irá atender as mesmas. Prontificou-se para elaboração de 

emendas, caso seja necessário, pois está a disposição do que for melhor para a 

categoria. O Ver. Edson Bezerra solidarizou-se com o colega Gineton que está 

enfrentando problema de saúde, desejando rápida recuperação. Disse que 

recebeu o arquivo do projeto sexta-feira, onde leu e consultou pessoas das 

categorias e do Sindserpup, e que todos os procurados informaram que estavam 

de acordo com o projeto. Destacou que projetos de reajuste chegam aos 45 do 

segundo tempo, evitando o debate, mas que diante da importância desses 
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profissionais que prestam serviços à população, considera os salários dos 

mesmos pouco, e que vota hoje esse reajuste de cerca de 4%, desejando que 

fosse de mais. Antecipou seu voto favorável. Pediu que a população continue 

tomando as medidas de proteção, esperando que isso tudo passe para que todos 

possam estar agradecendo a Deus. O Ver. Ibamar Costa justificou a ausência 

da Presidente do Sindserpup que sempre acompanha essas votações, mas que 

não pode estar presente por ser da área de risco. Parabenizou todos os 

envolvidos, prefeito, sindicato e todos os vereadores, pois estão selando esse 

compromisso com os servidores e reconhecendo o seu trabalho com a 

população de Upanema. Destacou que o prefeito vem fazendo isso nos seus 08 

anos de mandato, onde nem sempre foi possível em outras gestões que não 

tinham respeito com os servidores. Reforçou os parabéns às categorias 

beneficiadas, sendo motoristas, auxiliar de enfermagem, secretário adjunto, 

dentista, assistente social, enfermeiros, dentre outras que terão seus salários 

reajustados. Destacou que foi feito um estudo para ver a viabilidade desse 

reajuste, onde felizmente está sendo possível, o que é uma satisfação imensa 

para os vereadores de dar esse reconhecimento aos servidores. Disse que está 

nesta Casa para fazer o que for melhor para a população, esperando que os 

próximos representantes também possam votar esses reajustes. Aberta a 

VOTAÇÃO ao Projeto de Lei n.º 011/2020: APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Não havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a presente 

Sessão extraordinária e EU – IBAMAR COSTA E SILVA – 1º Secretário, lavrei 

a presente ata que segue por todos assinada nos termos do Art. 66, § 2° do 

Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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